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Pierwsza Wystawa PYP 
w naszej szkole
Pierwsza Wystawa PYP 
w naszej szkole
   Sześć grup projektowych, sześć centralnych idei, osiemnaście
ścieżek badawczych - Wystawa PYP to wyjątkowa okazja dla
uczniów klas czwartych, aby pokazać swoje umiejętności:
badawcze, analityczne i prezentacyjne. 

  Wystawa PYP to kulminacyjny projekt
programu międzynarodowego IB PYP,
realizowanego w naszej szkole. Uczniowie
pracowali w grupach nad wybranym
przez siebie tematem (projektem), który
uważali za ważny i interesujący. Każdy
projekt powiązany był z DZIAŁANIEM,
które powinno wnosić pozytywną zmianę
w społeczności lokalnej lub globalnej.
Wystawa stanowiła dla uczniów
możliwość podzielenia się zdobytą wiedzą
i nabytymi umiejętnościami. Wymagała
od nich zaangażowania i aktywnego
uczestnictwa w kilku kluczowych
obszarach takich jak: badanie, planowanie,
współpraca, prezentacja                    i
refleksja.

  W naszej szkole Wystawa PYP odbywała
się po raz pierwszy. Przez trzy dni odwiedzili
nas rodzice uczniów oraz zaproszeni goście,
a wśród nich m.in. Marcin Miedziński,
wicedyrektor Wydziału Przedszkoli i Szkół
Podstawowych UM Wrocławia oraz
Małgorzata Petkov, wizytator z Kuratorium
Oświaty we Wrocławiu.



Pierwsza Wystawa PYP w naszej szkole

OBSZAR BADAWCZY:

Kim jesteśmy
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MENTOR:

Jagoda Staniewska- Zarrouk,

Dominika Marcińczak, Monika

Słabiak, Monika Dróżdż-Balkowska

Wielokulturowość kształtuje nasze

społeczeństwa i wzbogaca nasze życie.

ŚCIEŻKI BADAWCZE:

Migracje i ich wpływ na różnorodność kulturową

w naszym kraju. (związek)

Różnice i podobieństwa w kulturze i tradycjach. (forma)

Promowanie tolerancji i zrozumienia międzykulturowego

w szkole i społeczności. (odpowiedzialność)

Nad projektem pracowali: Zoriana Adamchuk, Lena Adamczyk,

Szymon Hisztin, Oleksandr Izotov, Adam Marszałek,                      

Fabian Popławski, Viktoriia Soloviova, Hlib Yatsko.

OBSZAR BADAWCZY:

Kim jesteśmy

Wielokulturowość kształtuje nasze

społeczeństwa i wzbogaca nasze życie.

MENTOR:

Halina Włoszczyńska,

Karolina Rajko

ŚCIEŻKI BADAWCZE:

Migracje i ich wpływ na różnorodność kulturową

w naszym kraju. (związek)

Różnice i podobieństwa w kulturze i tradycjach. (forma)

Promowanie tolerancji i zrozumienia międzykulturowego

w szkole i społeczności. (odpowiedzialność)

Nad projektem pracowali: Max Rubin-Chaykovskyy,    

Jan Szydłowski, Julia Strupiechowska, Eryk Słowiński, Vladyslava

Holovenko.

OBSZAR BADAWCZY:

Podział zasobów planety

Zrównoważona moda, przyszłość

zależy od nas.

MENTOR:

Olga Natanson

ŚCIEŻKI BADAWCZE:

Wpływ przemysłu modowego na środowisko. (związek)

Konsumpcja i świadomość konsumencka. (zmiana)

Ekologiczne podejście do mody. (odpowiedzialność)

Nad projektem pracowali: Alicja Czechowska, Julia Cardinale,  

Kateryna Kyrychenko, Aleksander Muraszko, Maja Supel,               

Hanna Ławrynowicz, Orjan Mbarek.

OBSZAR BADAWCZY:

Jak funkcjonuje świat

Potrzeby ludzi i rozwój techniki

zmieniają rynek pracy.

MENTOR:

Anita Obelnicka

ŚCIEŻKI BADAWCZE:

Znaczenie kulturowe i społeczne ginących zawodów.

(funkcja)

Wpływ technologii na zawody i kompetencje. (zmiana)

Ochrona i zachowanie dziedzictwa. (odpowiedzialność)

Nad projektem pracowali: Aleksandra Bogusz,, Gabriela

Janowska, Paulina Magdziarz, Emma-Dorota Maliszewska,

Kacper Olesiak, Maksymilian Widła, Antoni Zielonka.

OBSZAR BADAWCZY:

Jak jesteśmy zorganizowani

Mamy wpływ na kształtowanie

krajobrazu wokół nas.

MENTOR:

Justyna Lech

ŚCIEŻKI BADAWCZE:

Pozytywne i negatywne cechy najbliższego krajobrazu. (forma)

Różne przyczyny zmian krajobrazu. (zmiana)

Jaki mamy wpływ na wspólną przestrzeń. (odpowiedzialność)

Nad projektem pracowali: Dominika Barańska, Mikołaj Barański,

Nataniel Dłużniewski, Aleksander Góralski, Nadia Martyńska,                   

Martyna Matuszek, Jędrzej Popiela, Amelia Suchecka.

Współpraca przy projektach - wychowawcy klas czwartych:

Jolanta Litmanowska, Łukasz Gregorowicz.

OBSZAR BADAWCZY:

Jak jesteśmy zorganizowani

Wydarzenia historyczne wywołują zmiany,

które wpływają na teraźniejszość.

MENTOR:

Mirosław Rubacha

ŚCIEŻKI BADAWCZE:

Wpływ Zjazdu gnieźnieńskiego na sytuację międzynarodową

Polski. (związek)

Znaczenie Zjazdu gnieźnieńskiego dla historii integracji

europejskiej. (zmiana)

Dziedzictwo Bolesława Chrobrego i Zjazdu gnieźnieńskiego.

(funkcja)

Nad projektem pracowali: Dominik Czopek, Piotr Gaweł,      

Bella Łakatosz-Horwath, Natalia Paszkowska, Stanisław

Suszyło, Kamil Korczak, Krzysztof Wolański.

G R U P Y
P R O J E K T O W E

G R U P Y
P R O J E K T O W E
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Przygotowania do Wystawy PYP -  wyjścia grup projektowych

Z wizytą w Dolnośląskiej Izbie
Rzemieślniczej
  Uczennice klasy 4b, realizujące projekt             
o zawodach ginących i zawodach
przyszłości, wraz z mentorką Anitą
Obelnicką, miały przyjemność odwiedzić
Dolnośląską Izbę Rzemieślniczą.

   Spotkanie prowadzone przez pana
Zbigniewa Ładzińskiego, prezesa Izby
Rzemieślniczej, było niezwykłą opowieścią
o historii i przyszłości rzemiosła w Polsce.
Brali w nim udział wybitni przedstawiciele
swojego fachu, ludzie z pasją i wielkim
talentem.
     Cech krawiecki reprezentowała pani
Wanda Fok, cech kominiarzy – pan Piotr
Urbanowicz wraz ze współpracownikami.
W spotkaniu brała udział także pani Anna
Andrzejak-Paszkowska, główny specjalista
Wydziału Oświaty, Kwalifikacji                            
i Promocji Zawodowej.

Wycieczka do „Przejścia Dialogu” we Wrocławiu
 W ramach przygotowań                   
do wystawy PYP uczniowie
klasy 4a z grupy
„Wielokulturowość” spotkali
się w Przejściu Dialogu przy
ul. Świdnickiej we Wrocławiu
z p. Marią Adamiec z WCRS-
u i p. Małgorzatą Czaicką-
Moryń, prezeską Fundacji
„Freya”.

  Uczniowie dowiedzieli się
m.in. jakie mniejszości
narodowe i etniczne
zamieszkują we Wrocławiu,
jakie instytucje pomagają
uchodźcom i jak zmieniała
się ich liczba w ostatnich
latach. 

Jak planowana jest przestrzeń
w mieście?
  Uczniowie klasy 4b – w ramach
przygotowania Wystawy PYP - odwiedzili
Wydział Planowania Przestrzennego.

 Po bardzo ciekawej prezentacji
dotyczącej planowania przestrzeni             
w mieście i etapów zatwierdzania planu
miejscowego uczniowie mieli okazję
samodzielnie zaprojektować nowe osiedle.
Obok budynków mieszkalnych             
i usługowych na mapie pojawiły się parki,
boiska, place zabaw oraz galerie
handlowe. Dziękujemy pracownicom
Wydziału Planowania Przestrzennego             
za owocne spotkanie.
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Czym jest samorządność? Wizyta w Nowym RatuszuCzym jest samorządność? Wizyta w Nowym Ratuszu
Klasa 5a poszerzyła swoją wiedzę na temat samorządności, zwiedzając
pomieszczenia Nowego Ratusza zajmowane przez Radę Miasta. W Sali Sesyjnej
uczniowie mogli nie tylko poznać uprawnienia Rady, ale także dowiedzieć się,
gdzie siedzi prezydent, co jest namalowane na suficie, oraz kto zajmuje
tajemnicze, ukryte pomieszczenia. Przewodnikiem grupy był pan Jakub Janas,
radny miejski. 

I MIEJSCE W XXX POWIATOWYM KONKURSIE
FOTOGRAFICZNYM „WROCŁAW W FOTOGRAFII” 
Tematem tegorocznej edycji konkursu fotograficznego były „Barokowe skarby Wrocławia”.

     Do finału, który odbył się 3 czerwca 2025 r.,
w kategorii klas 4-6, zakwalifikował się uczeń
klasy 5b - Aleksander Wroński, który
zaprezentował swoje fotografie „Kamienica
Pod Srebrnych Hełmem” oraz „Barokowe
wnętrze Kościoła Uniwersyteckiego”.
      Uroczyste rozdanie nagród odbyło się             
23 czerwca 2025 roku w Bibliotece Ikara.
Aleksander Wroński odebrał dyplom za             
I miejsce w XXX Powiatowym konkursie
fotograficznym „Wrocław w fotografii”.
Uroczystości towarzyszyła wystawa
nagrodzonych prac uczniów „Barokowe
skarby Wrocławia”.
  Opiekunem konkursu w szkole była             
p. Halina Włoszczyńska.
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Uczniowie w akcji „Cały Wrocław czyta”
    Nasi uczniowie aktywnie włączyli się w projekt realizowany w ramach XXIII
edycji miejskiej akcji „Cały Wrocław Czyta”. Wydarzenie zostało
zorganizowane we współpracy z Pocztą Polską oraz Biurem Współpracy         
z Zagranicą Urzędu Miejskiego Wrocławia.

Dzień Dziecka 
w świetlicy szkolnej

 Dzięki pomysłowi pedagoga
szkolnego, w świetlicy szkolnej,
odbyły się zajęcia kreatywne z okazji
“Dnia Dziecka”.
    Z pomocą nauczycieli, uczniowie
mogli tworzyć różne zwierzęta,
miecze oraz kwiaty z kolorowych
balonów do modelowania. Umiliły
one wspólną zabawę i stanowiły miłą
pamiątkę. Wszystkim Dzieciom
składamy najlepsze życzenia z okazji
Ich święta.

    W ramach przedsięwzięcia dzieci własnoręcznie
pisały i dekorowały kartki pocztowe, które
następnie zostały wysłane do wielu znanych
instytucji oraz osobistości zarówno w kraju, jak i za
granicą. Adresatami wyjątkowych wiadomości byli
m.in. Minister Edukacji, wrocławskie ZOO,
Narodowe Forum Muzyki, a także Przewodnicząca
Komisji Europejskiej.
    Projekt nie tylko rozwijał umiejętności językowe
i kreatywność uczniów, ale także uczył otwartości
na świat, budował poczucie wspólnoty i promował
ideę tradycyjnej korespondencji. Cieszymy się, że
nasi uczniowie mogli w tak wyjątkowy sposób
dołączyć do wrocławskiej inicjatywy promującej
czytelnictwo i kulturę słowa.

Jak łączyć różne obrazy 
i planować ekspozycję?
 W ramach realizacji unitu
interdyscyplinarnego łączącego plastykę             
i język polski - klasa 5a zwiedziła „Nazwę bez
wystawy. Wystawę bez nazwy” w galerii Krupa
Art Foundation.

        Kuratorami tej wyjątkowej ekspozycji byli
uczniowie jednej z wrocławskich szkół
podstawowych. Podczas zwiedzania
piątoklasiści dowiedzieli się, w jaki sposób
można łączyć ze sobą różne obrazy i rzeźby
oraz planować ich ekspozycję. Po obejrzeniu
wystawy wzięli udział w warsztatach, podczas
których stworzyli własne dzieła pasujące             
do widzianych wcześniej obrazów.
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   Klasa 6a wybrała się na wyjście integracyjne do parku trampolin Go Jump.
Była to doskonała okazja do wspólnej zabawy i aktywnego spędzenia czasu
poza szkolnymi murami. Uczniowie korzystali z wielu atrakcji, takich jak
trampoliny, tory przeszkód czy baseny z gąbkami. Wszyscy bawili się
znakomicie, a wyjście przyniosło wiele radości i uśmiechu.

W świetlicy szkolnej odbyły się zajęcia manualno-kreatywne.

„Co to może być?” – zajęcia kreatywne w świetlicy„Co to może być?” – zajęcia kreatywne w świetlicy

 Dzieci miały za zadanie odpowiedzieć na
pytanie: „Co to może być?”, a następnie
odpowiednio dorysować resztę rysunku.
W trakcie zajęć uczniowie rozwijali
inwencję twórczą, koordynację ręka-oko,
wyobraźnię oraz motorykę małą. Później
omawiali swoje prace i prezentowali je
przed innymi. Zajęcia prowadziła                       
p. Wiktoria Markowska.
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WYCIECZKA KLAS 4B I 5A NA ŚLĘŻĘ

W ramach rajdu pieszego na Ślężę uczniowie odkrywali legendarne   
i kulturowe ciekawostki naszego regionu.
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WYNIKI SPORTOWEJ LIGI KLAS 2024/2025
Poznaliśmy zwycięzców i najlepszych zawodników rozgrywek         
w poszczególnych kategoriach wiekowych.

Zwycięzcy oraz najlepsi zawodnicy:
Klasy IV: I miejsce - kl. 4b

MVP: Adam Marszałek kl. 4b
Klasy V - VI: I miejsce - kl. 6b

MVP: Sebastian Derda kl. 6b
Klasy VII - VIII: I miejsce - kl. 7b

MVP: Kacper Kwaśniewski kl. 7b


